
Інформаційні технології в культурі, мистецтві, 
освіті, науці, економіці та бізнесі 

267 

УДК 004.92 

Ціхановська О. М.  
к.е.н., кафедра економіки підприємств і корпорацій,  

Вінницький навчально-науковий інститут економіки, м. Вінниця, Україна 

Романюк О.Н. 
д.т.н., професор кафедри программного забезпечення,  

Вінницький національний технічний університет, м. Вінниця, Україна 

ВИКОРИСТАННЯ КОМПЮТЕРНОЇ ГРАФІКИ В ПІДГОТОВЦІ ЕКОНОМІСТІВ 
Комп’ютерна графіка сьогодні стала важливою забезпечуючою дисципліною 

при підготовці студентів економічних спеціальностей. Це пояснюється її високою 

інформативністю. Вміння роботи з пакетами ділової комп’ютерної графіки є важли-

вою компетенцією фахівця з економіки [1-7]. 

Використання можливостей комп’ютерної графіки при підготовці студентів еко-

номічних спеціальностей дозволяє підвищити якість викладання економічних 

дисциплін, інтенсифікувати процес отримання і засвоєння студентами нових знань 

та сприяє формуванню професійної компетентності майбутніх економістів. 

Використання комп’ютерної графіки в підготовці фахівців можна розділити на 

кілька рівнів.  

Перший рівень передбачає вивчення основ формування графіків. Сьогодні гра-

фічні залежності передають значно більше інформації порівняно з числами, наведе-

ними в таблицях. 

Досліджуючи характеристики графіків можна зробити багато аналітичних ви-

сновків організаційного чи методологічного плану. Зокрема, в організаційному 

плані досягається раціоналізація аналітичного інформаційного потоку, що підвищує 

економічність аналізу та прискорює розроблення аналітичних обґрунтувань. У 

методологічному плані досягається якісна оцінка, визначаються кількісні параметри 

(тренди) змін явищ і процесів, екстраполюються значення динамічного ряду тощо 

[1]. 

Другий рівень передбачає вивчення основ формування презентацій  З їх допомо-

гою можливо наблизити документ до живого спілкування, зробити його більш 

зрозумілим і виразним. Використання динамічної комп’ютерної графіки відобрази-

ти економічні процеси в часі та виділити найбільш вагомі. 

При формуванні презентацій важливо вивчити основи колористики для прави-

льного вибору кольорів та їх сполучень. Експерименти показують, що 93% спожи-

вачів приймають рішення про покупку, ґрунтуючись на візуальних факторах, осно-

вним з яких є колір. Тому вивчення основ колористики є доцільним [2]. 

Третій рівень передбачає вивчення пакетів прикладних програм, які дають мож-

ливість формувати різні графічні залежності, багатовимірні графіки.  

Так, наприклад, широкі можливості мають графічні засоби  Mathcad, які дають 

можливість різних розрахунків з візуалізацією результатів.  

Четвертий рівень передбачає вивчення графічних можливостей економічних па-

кетів прикладних програм.  Основне призначення прикладних програм – це розв'я-

зання . економічних конкретних завдань . Зазначені пакети мають потужні графічні 

https://allmathcad.com/ru/graficheskie-vozmozhnosti.html
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засоби для візуалізації  економічних процесів. 

Ділова графіка - це галузь комп'ютерної графіки, призначена для наочного пред-

ставлення різних показників роботи установ. Планові показники, звітна документа-

ція, статистичні зведення - це об'єкти, за допомогою яких в діловій графіці створю-

ються ілюстративні матеріали. 

Графічні засоби використовуються  для розв'язування методичних задач еконо-

мічного аналізу, а передовсім для побудови різноманітних схем, що наочно відо-

бражають внутрішню будову об'єкта дослідження, послідовність технологічних 

операцій, взаємозв'язки між результативними та факторними показниками. 

П’ятий рівень- використання комп’ютерної графіки для наукових досліджень в 

економічній галузі. Завдяки науковій графіці можна проводити обчислювальні 

експерименти з наочним відображенням результатів. Важливою компонентою 

наукової графіки є геометричне моделювання, яке широко використовується для 

економічних розрахунків. 
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